

И смеясь, Максим спросил меня:

— Оля, а два сразу в ротик влезет?... А начиналось всё невинно.

Я обычная, даже сказать немного скромная девушка. Воспитывалась я в семье, где отец, приходя с работы домой, садился ужинать за хорошо оформленный стол моей мамой. Было всё как обычно, всё как у людей. Папа работал на заводе токарем, имел небольшую, по меркам СССР зарплату. Мама работала на лифте, с графиком сутки через двое. Вся моя молодая жизнь прошла, как модно было в то время, сидя на лавочке, под голос Цоя из старенького магнитофона... В общем, кто был молодым в то время, меня поймет...

В университете познакомилась с моим мужем, он учился на факультете физкультуры. Обычная серая жизнь, которой живут миллионы. Родился сын, спустя пару лет еще один. Постоянная стирка, уборка, готовка стали частью моей жизни. Муж изредка попивал в компании друзей. О том, что бы сходить налево или еще что, об этом даже и не думалось. Воспитание было такое — советское. Лично-интимная жизнь была без особых изысков. Комната, кровать, темнота, я и член то у мужа держала раза три наверно до своего 33-х летия. О том, что бы взять в рот и речи не было. Так бы и продолжалось, пока я не познакомилась по работе с Яной.

Работаю я бухгалтером в небольшой фирме, занимающийся составлением по заявкам актам. И вот недавно шеф с улыбкой сказал, что появилась неплохая «женская» работа. Сказал это с улыбкой, и долей иронии. Оказалось, что надо было переписать и составить акты всей продукции во вновь открывшемся интим — магазине для двоих. Для меня это было сильно, я и порно то смотрела всего пару раз, муж настаивал. Но не терять же теперь работу. Вздохнув и приняв на себя это непростое испытание, я стала собирать в папку всё то, что может понадобиться. Там я и познакомилась со своей нынешней подругой Яной, которая работала в магазине продавщицей, и была там и директором и грузчиком и продавцом в одном лице.

На вид ей было лет 30. Но очень красива, с утонченной фигуркой молодой девушки. Я вообще раньше даже в самых смелых фантазиях не представляла голое тело девушек, а тут даже засмотрелась.

— Не съешь меня — Её звонкий смех вывел меня из ступора.

— Да я... Да я... — Я почувствовала, как краска стала разливаться по моему лицу. Но нашла силы взять себя в руки.

— Добрый день. Звать меня Ольга Владимировна — и заметив иронию в ее глазах, добавила:

— Можно просто Оля. Я из энной фирмы, занимающейся составлением актов, меня направили к вам, вас должны были известить — Уже более официально продолжала я.

— Да конечно Ольга Вл... Оля. Тут немного не прибрано — Чуть виновато сказала она — ждала завтра.

— Да ничего страшного, мне бы кусочек стола освободить — покосилась я на заваленный стол, какими-то палками разных размеров.

— Оля, понимаешь, я не сторонница официального общения, давай всё по-простому и своими словами — Глаза ее снова улыбались — Меня, кстати, Яна зовут.

Я стояла и оглядывалась там, где мне предстояло работать. Торговый зал, небольшой, примерно 5 на 5. Все стены были заделаны торговыми панелями, на которых висело большое

множество мужских членов, разной длины и расцветки. На витрине стоял манекен, а точнее задняя женская часть с двумя дырочками. Я не знала, куда себя деть просто. Я наверно не краснела так никогда в своей жизни, за исключением случая, когда в компании, я, поскользнувшись, упала лицом в промежность мужа подруги, который сидел на кресле в обтянутых джинсах. В последствии я много фантазировала на эту тему.

— И это что, покупает кто-нибудь?

— А как ты думаешь? Единственный магазин в городе — Ее глаза снова улыбались. Мне кажется, Яна имела очень большое чувство юмора и тем самым имела огромный успех у мужчин.

— Вот посмотри, последняя модель, недавно пришла, с большой скоростью вращения и вибрации.

— Вибрации? — я удивленно подняла бровь.

— Оля, я боюсь конечно спросить, А ты что, не пользуешься ни чем? — Яна развела руки в стороны с этим огромным прибором.

— Нет Яна, не приходилось что то — Я не знала куда девать свой взгляд.

Как я потом поняла, Яна была напрочь лишена чувства стеснения.

— Иди сюда — сквозь вздох она притянула меня за руку — смотри!

И подняв на мне юбочку, она нажала какую то кнопку на вибраторе, прикоснулась кончиком к моим трусикам. Такое ощущение, что по коже пробежали много-много маленьких жучков. Внизу живота стало очень тяжело. И инстинктивно схватившись за него рукой, я не убрала, а почему то сильнее прижала его.

— Хорошего понемногу — ее смех, разнёся по магазину. — И смотри, резиной не пахнет — убрав его от низа и приблизив к моему лицу, сказала она.

Я была мокрая. Наверно настолько, что если бы она приподняла юбку, сразу бы заметила пятнышко на моих белых трусиках.

— Яна мне нужно в уборную, а потом начнем работать.

— В уборную... Оля... А это не понадобится тебе?. — спросила, улыбаясь она, помахивая резиновым членом. — Иди давай, там, слева по коридору как выйдешь. — ее смех снова разорвал тишину магазина.

Я и слова то: член, влагалище, минет, сперма и другие стала употреблять после общения с ней. Найдя дверь туалета я запустила руку себе в трусики и принялась остервенело тереть свой клитор, надавливая на него всё сильнее и сильнее. Уже не сдерживаясь, одной рукой лаская свою, на тот момент похотливую пизду (другого слова тут и не подобрать), а другой, зажав три пальца вместе, засовывала в свою дырочку, стонала. Вот именно с того момента и произошел перелом в моей жизни. Как же мне хотелось в данную секунду почувствовать член во рту, даже и не мужа, любой, какой бы оказался рядом. Я не ожидала от себя такого, со мной это было в первый раз. И представив у себя за щекой затвердевший член я, испытал мощнейший оргазм, облокотилась на холодный кафель. По моим рукам стекал сок моего влагалища. И с пальчиками в моей киске я простояла еще минуты две. Трусики были мокрые и пахли моими выделениями, не идти же в таких, решила я засовывая их по раковину. Было очень необычно, я раньше никогда не ходила без трусиков, даже оставаясь одна дома. За исключением, конечно, была только ванная комната.

Как потом оказалась, всю картину лицезрела эта похотливое создание именуемое Яной. Смотрела, через предварительно поставленную видео камеру в туалете. Отдышавшись и

приведя себя в порядок, я снова возвратилась в торговый зал:

— А знаешь Яна, я, что-то плохо себя чувствую, я наверно домой пойду, а ты как раз приведешь тут всё в порядок до завтрашнего дня. Идет? — я вопросительно посмотрела на нее.

— Да конечно иди Оля. Если будут звонить и спрашивать тебя, что ответить?

— Ну, скажи, что отошла в магазин. Договорились?

— Да беги давай уже. — Как же она мило смеётся. — Завтра к десяти подходи. Удачи! — поставила она точку в нашем разговоре.

Как я шла домой вообще не помню, желала лишь одного, что бы Макс, мой муж, был дома. И переступив порог своей квартиры, я была счастлива, увидев его туфли. Но счастье было преждевременным.

— Ты что так рано? — спросил он, выходя из комнаты на шум. — Тебе еще часов 5 до конца рабочего дня.

Он сразу заподозрил, что что-то случилось с его женой. Как не старайся скрыть, а обязательно, какая-нибудь маленькая деталь тебя выдаст.

— Ну что молчишь то? Ты на работе была? А что помятая такая? — Я стояла, оцепенев и не знала, что ответить на такое количество вопросов.

— Понимаешь, Макс... я... — пытаюсь, что-то ответить мямлила я.

— Хули я — он и раньше-то не отличался вежливостью и чувством такта. — А ты чё блять без трусов? — приподняв юбку сказал он — Да чё вообще происходит? — Он расплылся всё больше и больше.

Я стояла и не знала, что и сказать. Ну, согласитесь, сейчас бы фраза «Макс я мастурбировала в туалете интим магазина, была дико возбужденна на резиновый член и намочила трусики» от, по его мнению, фригидной и вообще не интересующейся сексом верной жены, звучала бы очень глупо.

— Макс я всё объясню — сделав еще одну попытку миром решить этот вопрос.

— Хуесню — отрезал он и, потрогав мою влажную, от фантазий пока шла до дома, киску прорычал — тебя чё, блять, трахали что ли?

Таким я его еще не видела.

— Ты не правильно понял Макс.

— Жена приходит, в середине дня домой, растрепанная, с помятой юбкой, без трусов, с мокрой пиздой... Что я не правильно понял? — Он был не в себе. — Давай свою сказку про то, как ты шла домой, запнулась и упала в лужу, как промокли трусики, и ты их, сняв, держала в руке, а прохожий, проходя мимо, выдернул их и убежал... так что ли было?

— Да Макс, я тебя люблю, ты просто послушай.

— Хуем в уши — его жаргон удивлял меня. И от куда он берет такие словосочетания. — Меня, говоришь, любишь? Милая поцелуй его там, да ты что дорогой... табу, милая давай задом... ну не знаю, непривычно как то — его понесло. — А брать, чужие хуи в рот и долбиться перед домом привычно? Что молчишь? Я тебя спрашиваю привычно?

И закрыв глаза, и на одном дыхании выпалила:

— Макс я мастурбировала, Макс я тебя люблю, Макс я не изменяла... Клянусь — это был последний шанс.

Он замер.

Открыв глаза, я увидела, что он с удивлением смотрит на меня.

— Оля повтори что ты делала? — наклонив голову набок протянул он. — Мастурбировала. Ты хоть знаешь что это такое?...

Продолжение, после того, как увижу, понравилось или нет то как я пишу))))

Пишите [olya.lorenz@yandex.ru](mailto:olya.lorenz@yandex.ru)